



克里 (资料图)

美国国务卿克里称 至少10国承诺参与 军事干预叙利亚 法国对动武分歧严重

美国国会参议院外交关系委员会4日通过决议案,授权总统奥巴马对叙利亚采取军事行动。

在通过外交关系委员会投票后,参议院全院有望在下星期就此展开辩论与投票。外交关系委员会主席梅嫩德斯承认,鉴于当前动武决议案的阻力较大,全院投票可能需要60张赞成票才能确保过关。要拿到动武授权,奥巴马必须说服参众两院都投票支持决议案。媒体普遍认为,动武决议案在众议院的阻力比在参议院还要大。

克里称至少10国愿参与军事干预叙利亚行动

据外媒报道,美国国务卿克里4日对美国国会议员表示,至少10国承诺参与美国军事干预叙利亚的行动。此前,美国参议院外交委员会刚刚表决同意美国对叙利亚采取军事行动的决议案。

但报道指出,克里并没有指明这10国是哪些国家,也没有说他们可能扮演何种角色。

据报道,自英国国会上周拒绝支持对叙利亚动武之后,美国希望在没有联合国决议案之下,组织国际联盟对付叙利亚这方面的工作,一直进行得很吃力。

也有分析指出,由于美国希望的“攻叙联盟”难以成形,美国若单独对叙利亚动武,将面临巨大压力。

法国对叙动武分歧严重

法国国民议会(议会下院)4日就法国是否该对叙利亚进行军事干预举行辩论,主要议会党团代表分别阐述了观点。辩论显示,法国朝野各政党在对叙动武问题上分歧严重。

分析认为,尽管法国总统奥朗德的动武决定无须议会授权,但假若其执意打击叙利亚,必将面临国内的抗议浪

潮,而且法国国力和军力有限,单独动武的可能性不大,需要跟随美国的动作行事。

在长达两个小时的辩论会上,总理艾罗率先发言,为法国政府对叙的强硬立场做辩护。他称,8月21日在叙利亚发生的袭击是本世纪初“最大规模和最可怕”的化学武器袭击,他还列举了一

些证据以证明叙利亚政府应对这次袭击负责。

法国主要反对党人民运动联盟代表克里斯蒂安·雅各布对政府的叙利亚政策提出强烈批评。他说,对叙动武必须满足两个条件:首先,联合国调查小组必须公布其报告;其次,联合国授权对叙动武,从而使军事行动具有合法性。

法国民主及独立人士联盟主席、前政府国务部长博尔洛在发言中认为,并没有无可辩驳的证据证明叙利亚政权使用了化学武器,目前法国不可能对叙利亚实施军事干预。

法国前外长于贝尔·韦德里纳在最新出版的《世界报》发表文章指出,在对叙动武问题上,法国政府没有退路。

(综合新华社等)

前列腺炎的症状

很多人只知道前列腺炎是一种男科疾病,并不清楚前列腺炎有哪些症状。爱民医院泌尿外科刘主任说,了解前列腺炎的症状可以帮助患者尽早发现疾病,有助于疾病的治疗。据刘主任介绍,前列腺炎有以下症状:

1. 前列腺炎患者会出现后尿道、会阴和肛门部位坠胀不适,长时间下蹲或者久坐症状加重的现象。

2. 前列腺炎患者往往尿频,排尿时尿道灼热、疼痛,并常在清晨发现尿道口有分泌物,有时出现排尿困难的状况。

3. 患有慢性细菌性前列腺炎的患者有尿频、尿急、尿痛、尿道不适的症状,小便后常有白色分泌物自尿道口流出,有时会出现血精、疼痛等症状。且患者的前列腺饱满、增大、质软,轻度按压有痛感。

4. 慢性非细菌性前列腺炎及前列腺痛的症状类似于慢性细菌性前列腺炎,症状主要为排尿困难。某些慢性非细菌性前列腺炎患者的前列腺液中可培养出支原体、衣原体。

5. 慢性前列腺炎患者还常有神经衰弱的症状,表现为乏力、头晕、失眠等。某些慢性前列腺炎患者甚至会患上结膜炎、关节炎等。

爱民医院健康热线:3326120

(红梅)

妇科炎症影响怀孕 患者应积极治疗

有妇科炎症,会影响怀孕吗?这是很多准备要孩子的女性担心的问题。妇科炎症是一个范畴很广的概念,但在生殖学中能对受孕产生影响的一般是指阴道炎、宫颈炎、子宫内膜炎、输卵管炎和卵巢周围炎等。这些炎症可以影响受孕。

阴道有炎症时,大量脓细胞可以吞噬精子,降低精子活力,缩短精子寿命。淋球菌、支原体、衣原体、滴虫、霉菌等病原体的存在,除可直接吞噬精子外,还可使精子数量减少,质量降低。此外,男方会因交叉感染而引起尿道炎、前列腺炎、附睾炎,直接影响精子的质量,降低受孕率,甚至造成不孕。

爱民医院妇科专家提醒:输卵管炎症也会使受孕几率下降,因为输卵管炎症能使卵巢功能受损而月经不调,也会影响排卵,从而导致不孕。子宫内膜炎症改变了子宫内的正常环境,侥幸存活的精子即使能与卵子结合形成受精卵,也不能在子宫内着床;输卵管发炎时,输卵管的纤毛运动功能受损或纤毛被破坏,影响精子和卵子运送,影响受孕;输卵管管腔内炎症,易导致阻塞或积水,精子无法和卵子相遇结合,直接导致不孕。所以,患有妇科炎症的女性应先治好炎症再考虑怀孕。如果带有炎症怀孕的话,怀孕会加重炎症,治疗更加困难。

爱民医院健康在线:

<http://www.hbaimin.com>

(小语)

普京接受采访时称:

奥巴马“务实得像生意人” 斯诺登是个“奇怪的家伙”

围绕引渡“棱镜”项目曝光者斯诺登与军事打击叙利亚等事务,俄罗斯与美国针锋相对,令不少人猜测两国元首交恶。普京4日在接受媒体采访时说,他眼中的美国总统奥巴马“直率,易于沟通”。

被问及对奥巴马的评价时,普京回答:“务实,像个生意人。我们的所有对话都有建设性、有实质意义并且相当坦诚,从这个方面来说,美国总统是非常棒的交流对象,他易于沟通,因为他会明确表达自己的意愿和立场,也会倾听他人的立场。”

俄罗斯给予斯诺登临时避难许可,引起美国政府不满。普京称,斯诺登是个“奇怪的家伙”,将自己陷于艰困的境地,不知道他以后要怎么做。

普京批评美国情报与外交人员对斯诺登问题的处理“不够专业”。美方切断斯诺登从香港飞往其他国家的航线,迫使斯诺登抵达莫斯科,令俄方承受压力,美方反而不易操作。

法新社解读,俄罗斯暗示,美方应考虑适时调整立场。普京说:“我们也许可以就这件事达成一些妥协。”(据《新闻晚报》)

外媒:

G20峰会奥巴马 还是不肯见安倍

据大公网援引外媒报道,日本方面3日称,日美两国首脑难以在G20峰会期间举行会谈。而G8峰会时,奥巴马也拒绝了与安倍会谈,理由是“没时间”。另外,安倍于3日上午和奥巴马进行了30分钟的电话会谈。有分析人士称,叙利亚问题可能使得奥巴马没有时间见安倍,因为日本在中东问题上作用不大,奥巴马只需要电话交流就可以了。(据腾讯网)

实验显示:

高血压或可 通过小手术治疗

英国的一项新研究称,颈部一个被称为颈动脉体的副神经节与血压升高有着密切关系,动物实验显示,将其移除可显著降低血压。这一成果有望为药物治疗无效的部分高血压患者带来福音。

英国布里斯托尔大学等机构研究人员在新一期英国期刊《自然·通信》上报告说,颈动脉体位于向头颈部输送血液的颈总动脉分叉处附近,大小如一颗大米粒,主要作用是监测血液中氧和二氧化碳含量的变化,并向大脑传递调整呼吸和血压的信号。(据新华社电)

韩国发明可折叠电动汽车

泊车仅占普通车位三分之一

据外媒5日报道,全球不少大城市都面临交通拥挤、停车位严重不足的问题。韩国近日研发出一款可折叠电动汽车,减少停车时占据的空间,从而解决了停车难的问题。

据韩国科研人员介绍,这款称为 Armadillo-T 的车子可搭载两个人,最高速度为每小时60公里,充电10分钟可走100公里。驾驶员还可利用智能手机应用程序,在车子外部发出折叠或展开指令。

据了解,Armadillo-T在停车时会以车体中心为轴抬起后轮,使得车子占位长度从2.8公尺缩短到1.65公尺。一个普通停车位可放置三辆 Armadillo-T 汽车,而且它可在停车状态下旋转360度,停放在普通车辆不能停放的地方。

韩国科学技术院研发小组组长徐仁修教授说:“它可停放在任何街道或建筑



Armadillo-T 车子可折叠,还可在停车状态下旋转360度,非常节省空间。

物内,不论是寓所、购物中心还是超市。”为安全起见,设计师还将传统的后视镜替换为环绕视图摄像头。然而,由于 Armadillo-T 未达到韩国公共安全标准,如无法承受猛烈撞击,因此无法在街道上行驶。(据中新网)